

河南严查违法充装气瓶行为 无证充装站立即封停

新华社郑州7月14日电 河南省市场监管局近日下发通知,下半年在全省范围内开展气瓶安全专项治理工作,将严格气瓶充装管理,打击各类违法充装行为,防范气瓶安全事故。

根据《河南省市场监督管理局关于开展气瓶安全专项治理工作的通知》,河南将在建立气瓶充装质量追溯信息系统,严格气瓶使用登记,打击违法充装、严防翻新改造气瓶流入市场等方面重点开展工作。

通知要求,各地要及时为申请气瓶使用登记的单位(个人)办理气瓶使用登记。各气瓶检验单位、充装单位不得为未办理使用登记的气瓶实施检验或

进行充装。

在气瓶充装管理方面,将重点检查50kg液化石油气钢瓶充装行为,严禁对疑似液化石油气倒装者进行充装。对不履行充装前后安全检查、充装非自有产权气瓶、超期未检、报废或翻新改造气瓶等违法行为,依法从重处理。对无证充装站立即封停,同时采取有效措施消除其充装功能,并报当地政府予以取缔。

同时,严防翻新改造气瓶流入市场。重点检查不合格气瓶处理情况,是否建立报废气瓶处理台账,是否对报废气瓶采取压扁、解体等不可恢复性方式进行处理。

总产量14174万吨! 2019年全国夏粮生产获得丰收

新华社北京7月13日电 国家统计局13日发布数据,2019年全国夏粮总产量14174万吨(2835亿斤),比2018年增加293万吨(58.6亿斤),增长2.1%。

其中,夏收谷物产量13248万吨(2650亿斤),比2018年增加261万吨(52.2亿斤),增长2%;小麦产量13106万吨(2621亿斤),比2018年增加267万吨(53.3亿斤),增长2.1%。2019年夏粮播种面积略减,但得益于单产恢复性增长,夏粮产量增加。

统计显示,2019年全国夏粮播种面积26354千公顷(39531万亩),比2018年减少349千公顷(523.3万亩),下降1.3%。2019年全国夏粮单位面积产量

5378公斤/公顷(359公斤/亩),比2018年增加180公斤/公顷(12公斤/亩),增长3.5%。

国家统计局农村司高级统计师黄秉信说,夏粮播种面积减少的主要原因是近年来各地积极推进农业供给侧结构性改革,大力调整、优化农业生产结构,适当减少粮食播种面积,主动增加优质高效农作物的播种面积。此外,夏粮单产提高的主要原因是气候条件总体有利,灾情相对较轻。

“2019年夏粮生产获得丰收为稳定全年粮食生产奠定了良好的基础,有利于保供给、稳物价、惠民生,有力支撑了经济社会平稳健康发展。”黄秉信说。

亚投行成员增至100个

新华社卢森堡7月13日电 亚洲基础设施投资银行(亚投行)理事会13日批准贝宁、吉布提、卢旺达加入亚投行。至此,亚投行成员总数达到100个。

亚投行理事会是在卢森堡举行的第四届理事会年会上作出上述决定的。根据相关规定,此次新增的三个域外成员尚需完成各自国内程序并向亚投行缴纳首笔注资,才能成为正式成员。

当天,亚投行理事会还选举中国财政部部长刘昆为第五届理事会主席,并决定亚投行第五届理事会年会将于2020年7月2日至3日在北京举行。

刘昆指出,亚投行成员数量达到100个,顺利获得联合国大会永久观察员地位,贷款总额达到85亿美元并成功发行首笔美元全球债券,制定了一系列重要战略和政策,已成为多边开发体系新的重要一员。

刘昆对亚投行的未来发展提出三点建议:一是在总结过去运营经验的基础上,结合自身特点、国际发展领域新趋势以及成员的多样化需求,制定指导未来发展的总体战略。

二是发挥自身作为多边开发机构优势,将自身战略与各成员发展战略以及“一带一路”、欧盟欧亚互联互通战略等重大合作倡议对接,积极参与和支持多边开发融资合作中心平台建设。

三是总结提炼包括新兴市场和发展中国家在内的各国发展实践和理念,在基础设施互联互通领域推出高质量旗舰研究报告,积极参与二十国集团、东盟与中日韩、中亚区域经济合作、大湄公河次区域合作等相关全球和区域合作机制,参与完善全球经济治理,提高亚投行在全球经济治理中的影响力。

刘昆强调,作为亚投行股东国和总部东道国,中国将一如既往地支持亚投行发展壮大,并欢迎各方明年7月到北京参加亚投行第五届理事会年会。

亚投行行长金立群表示,亚投行成员占全球人口的78%,占全球GDP的63%。“在所有成员的支持下,我们正在建立一个精简、廉洁、绿色的机构,支持各成员实现可持续发展。”

截至目前,亚投行已批准18个成员的46个贷款项目,贷款总额85亿美元。

市人大常委会评议 市文化广电和旅游局工作 动员会召开

本报讯 按照市人大常委会工作评议领导小组统一安排,7月12日,市人大常委会第三工作评议组召开对市文广旅局2019年度工作评议动员大会。市人大常委会副主任、第三工作评议组组长王琦,副市长岳爱云出席会议。

王琦指出,要明确评议的目标和意义,增强工作的自觉性。要按照方案要求,把握评议重点和方法步骤,落实工作措施,精心组织,确保工作评议取得实实在在的效果。工作评议环节多、任务重,要高度重视,统筹谋划,扎实推进,强化评议的责任和机制,增强工作的实效性。

会上宣读了市人大常委会2019年工作评议实施方案。岳爱云要求市文广旅局提高对评议工作的认识,密切配合,主动对接,自查自纠,及时整改,健全工作机制,标本兼治,把整改工作落到实处。市文广旅局负责人作表态发言。会上还进行了民主测评。

京九晚报全媒体记者 刁志远

我国乳制品国家监督抽检 合格率连续5年99.9%以上

新华社天津7月14日电 国家市场监督管理总局食品生产安全监督管理局司长马纯良日前说,乳制品国家监督抽检合格率连续5年达到99.9%以上,质量安全指标和营养指标基本与国际水平相当。他在于天津举办的第十届中国奶业大会上作出上述表示。

目前,我国奶业已初步建立基于风险分析和供应链管理的法律法规、技术标准、监督管理的治理体系,覆盖从牧场到餐桌的全过程。

中国奶业协会会长李德发说,2018年全国奶类产量3176.8万吨,是1949年的146倍。标准化规模养殖成为主体,100头以上比重达61.4%,比2008年增加了40多个百分点。全国乳制品产量2687.1万吨,乳制品生产企业587家,规模以上乳企实现销售额3398.9亿元,与1949年相比,均有上万倍的增长。

据介绍,我国乳品消费数量大幅增加,种类更加丰富。2018年人均奶类消费量34.3千克,是1949年的76倍。

河南提供35亿元贷款 助学子圆梦

本、专科学生每人每年最高可申请8000元

新华社郑州7月13日电 记者从国开行河南省分行获悉,今年河南将提供35亿元助学贷款帮寒门学子圆梦,学生可在户口所在地的县教育局学生资助管理中心询问、办理。

日前,国开行河南省分行联合河南省教育厅召开了2019年度助学贷款业务培训会,就助学贷款政策、合同电子化操作系统、贷后管理等内容,对市、县、区教育局学生资助管理中心工作人员进行辅导,本年度助学贷款受理工作启动。

据了解,全日制普通本、专科学生每人每年申请额度以学费、住宿费为准,最高为8000元,全日制研究生每人每年申请额度最高可达12000元。贷款期限为剩余学习年限加13年,利率执行中国人民银行公布的同期同档次基准利率,其中学生在校期间利息由财政全额贴息,毕业后两年内只需偿还贷款利息。

河南省本年度将提供助学贷款总额35亿元,比去年多3亿元。近年来,国开行河南省分行不断加大对贫困学生的支持力度,目前累计发放助学贷款182.25亿元,支持家庭经济困难学生297.58万人次,有效避免了学生因贫失学。

我市社会组织负责人 能力建设培训班开班

本报讯 12日上午,商丘市2019年度社会组织负责人能力建设培训班在牵手·花好月圆酒店正式开班。这次培训是由市民政局主办,商丘市博爱联合会承办。各县(区)社会组织负责人代表和部分新闻媒体记者400多人参加开班仪式。

目前,我市已经登记各类社会组织1931个,遍布全市城乡,分布在各行各业,总体发展形势良好。但我市社会组织仍处于发展的初级阶段,社会组织质量有待提高,能力有待增强,行为有待规范等问题依然突出。在为期一天的培训中,各位领导和专家将就社会组织管理有关问题和慈善法、社会组织的使命与公信力等进行剖析和讲解。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

京九新语

戒尺既要有温度又要有刻度

□ 萧海川

日前,针对一起教师用课本抽打逃课学生的事情,山东五莲县教育局在学校处理意见的基础上,对涉事教师追加扣发奖励绩效工资、纳入当地信用评价系统“黑名单”等多项处理。近日,媒体又曝出陕西省商洛市商丹高新学校13岁女生长期遭到班主任辱骂,14日,陕西省商洛市委、区政府召开会议,听取区科教体局调查组关于商丹高新学校教师王某辱骂学生事件调查进展情况。经调查组初步调查,辱骂情况属实。商洛市委、区政府表示对该事件决不包庇,决不纵容,决不姑息,必须下定决心,深查彻查,一查到底。恰逢《中共中央 国务院关于深化教育教学改革全面提高义务教育质量的意见》提出:“制定实施细则,明确教师教育惩戒权”,这两起事件引起公众关注。

惩戒到底是不是学校教育的题中之义?答案是肯定的。

现如今,为什么许多老师面对不听话的学生却“不会管、不敢管、不愿管”,甚至干脆在心里就把传承了几千年的戒尺置于一边?复杂的原因中至少包

括这一条,那就是个别教师滥用教育惩戒权、体罚学生,屡屡引发家校矛盾、师生对立。然而,事实证明,教师一旦扔掉戒尺,对学生来说,贻害远大于收益。

学生违规,当然要管;屡教不改,必须惩戒。“制定实施细则,明确教师教育惩戒权”就是要把戒尺还给老师。递到老师手上的这把戒尺既要有温度,也要有刻度。

戒尺上的温度来自于爱。爱是教育的起点,教育惩戒权就是“因爱赋权”,以爱学生为出发点。学校、教师和家长理应在爱孩子这一共同出发点上达成共识——必要的惩戒是为了让孩子成长得更好。

戒尺上也要有明确的刻度。要让老师能够掌握它的限度和力度。什么时候该动用教育惩戒权,它的边界在哪里,力度有多大,这些不妨在实施细则中规定得细一些、再细一些,让教师管教有据、惩戒有度。

拿起来首先感受到它的温度、用起来能明确掌握它的刻度,这样的一把戒尺恐怕才是家长和教师心目中最好的那把。